

小娟攜家人澄清失實報道

善螢善婷乃胞弟良國女兒

昨日有周刊封面報道呂良偉四度結婚，並秘密產下兩位亭亭玉立的女兒。正身在橫店拍戲的阿呂未來得及回港，昨午由太太楊小娟召開記者會，並帶同兒子呂善揚、阿呂胞弟呂良國、胞姊呂良微以及被指是阿呂女兒的呂善螢、呂善婷及律師，一行八人齊齊在中環見傳媒澄清有關報道，原來善螢及善婷都是呂良國的女兒，小娟直斥報道大荒謬及離譖，更要求周刊方面要登道歉啟事，為丈夫討回公道。

昨日記者會歷時約半小時，小娟首先向傳媒介紹各人的身份，而善螢及善婷更分別出示自己的身份證、父母結婚照及家庭照，以正視聽。期間呂良國指二十歲的善螢及十八歲的善婷是他與前妻阿欣的女兒，不過他與前妻已分開十多年，由於兩名女兒小時候



▲呂良國（中）表示善螢（左）和善螢是他和前妻所生的女兒

◀楊小娟（左）攜同兒子善揚出席，責周刊報道不實

已跟阿呂一起住，所以感情好好，阿呂亦很錫她們。他道：「我們同住一間屋，好開心，但今次講到這樣要澄清，因為影響了阿哥的聲譽，亦不想影響到前妻！」至於善螢為何認阿呂作父，她指當日記者問她有否看爹哋的戲？她很順口便答有，因為爹哋（呂良國）是亞視第一期訓練班，會演過一些飛仔及小角色；記者又問她阿欣是否她媽咪，她答是，但報道刊登出來，就變成呂良偉是她的爹哋，但記者從來沒問過呂良偉是否她爹哋這條問題。呂良國對於周刊指他替阿呂「頂」認做父親，他亦勞氣道：「那有得頂，這是不道德的。」

小娟堅稱要周刊道歉

小娟表示阿呂為報道感到好鬱怒，因影響了他的聲譽，好嚴重，她道：「記者與藝人常會有誤會，但我從來不會開記者會澄清，但這次實在太離譖及荒謬，而且影響了幾個家庭，阿欣更第一時間打去鬧阿國，原本我想叫她一起出席，但因為還有記者在等她，所以她不敢出來。」周刊指小娟知道阿呂整件事（四段婚姻及有兩女），小娟勞氣道：「我知道什麼？我知道她們兩個是我侄女，睇住她們大，雜誌沒向我與阿呂求證便出街就不應該，阿呂入行三十年都努力工作，從不放棄，傳媒不應該不公平對待他，不可以毀他的形象。」對於兩女跟阿呂相似，小娟指一家人相似不出奇，但不可以這樣去聯想。問到會否採法律行動，在旁的律師就表示正在了解情況，在研究之中，小娟亦謂首先要對方刊登道歉啟事。

至於善揚在記者會中途離席，小娟指兒子已僅看報道，而且面對同學，所以他也好鬱，昨日與阿呂講電話也哭了。小娟道：「阿呂是公衆人物，但我與團不是，希望傳媒給我們空間、尊重及尊嚴。以前記者報道前都會打電話求證，但今次完全沒有求證，

只求做出新聞就不理人，這樣會令人以為阿呂是不負責任的男人。」小娟再度要求傳媒尊重她這個家庭，因為他們都好努力去維繫這個家，他們三代同堂一齊住是很開心的。問到善婷是否做阿呂助手，小娟即解釋因覺得兩位侄女好有條件入行，曾叫她們去選美，但她們不肯，不過她們對演戲都好有興趣，遂提議她們去片場感受氣氛，而她更已安排她們到北京讀書。小娟又指李香琴及鄭則士都看着兩女長大，知道她們是誰的女兒，但今次卻沒人去求證，報道甚至不加個「傳」字，好像好有信心那樣，實在太離譖，她又叫記者去翻查新聞，相信以今次這單最為離譖。

阿呂決控告討回公道

身在內地拍劇的阿呂透過電話接受訪問，直指該周刊的編輯好有問題，沒有事實求是，沒有求證過，夾硬刊登出來實在沒道德，亦破壞他的生活及形象，好離譖，所以他已決定控告該周刊，太太將與律師商量。阿呂又指欺騙不是他的作風，所以今次要還他公道，他說：「周刊亂噏已不是第一次，政府是否要做些事呢？我是正常藝人，沒必要被屈！熟悉我的朋友知道是什麼一回事，但外界與觀眾不知道。」他又覺得今次與有毒食品沒分別，有毒食品用食物害人，周刊則用思想害人，他感慨說：「真是道德淪亡！」阿呂認錯李香琴昨日亦替契仔作澄清，她表示認識阿呂三十五年，這麼多年不單止與阿呂交往，而且與他一家都十分熟，所以也是看着善螢及善婷長大，甚至呂良國的太太也見過，因他們一家甚為融洽。琴姐說阿呂既孝順又是虔誠佛教徒，並覺得做新聞也要講良心，誠實為人的名譽為何還要寫呢？最要不得是去搞人家的家人，因他們並非圈中人，實在很不公平。



▲楊小娟堅稱要周刊登道歉啟事

▼呂良國（左起）、楊小娟、善揚、善螢、善婷、呂貞薇和律師出席記者會



安仔遲戒奶母送奶到學校

許志安與Mandy Lieu昨日出席一護膚品牌沙田分店的開幕禮，安仔雖身為藝人，但對化妝並不講究，認為男人不用太「姿整」，反而較着重卸妝，會花較多時間，希望能深層潔淨。問他與女友鄭秀文（Sammi）可有互相分享護膚心得？他笑言自己不懂護膚，女友也不會為他買護膚品，總之他要求是乾淨，同樣也希望對方夠乾淨。

由於安仔向來喜歡跑步和多飲水，所以排汗多令皮膚也不錯，他又覺得皮膚好也可能與小時候遲戒奶有關，他笑說：「我差不多到九歲才戒奶，試過返學前沒飲奶，要媽咪拿着奶樽到學校給我，當時真的好尷尬，也因爲太醜

才戒奶成功，不過媽咪送樽奶到學校的一幕，感覺好溫暖，母愛真的很偉大。」

Mandy挑戰參演武俠片

Mandy最近與女友人到歐洲遊玩，不過她提前五天起程，自己先到一些博物館和鞋廠見識，然後才會合女友人一起租車自駕遊。問到可有斂遇？她笑指二大部分時間都在車上，故少機會接觸其他。未來Mandy將有一大堆工作，包括寫專欄、做節目主持，而最大挑戰還是首次拍武俠電影，並飾演一位從外國回來的女孩，正好配合她的混血兒外型，但因她不懂中文，故要先翻譯劇本。



►法拉難忘當年選美周遊各地的經歷
安仔（左）和Mandy Lieu齊出席開幕禮



法拉難忘當年選美遊歷

陳法拉、陳敏之及十四位美國華裔小姐候選佳麗等前晚於澳門出席「澳門銀河」活動，陳敏之自言服裝有少許性感，因爲要襯托華裔小姐，她說：「大會沒要求我穿泳衣，只要我露腿，今日我會表演唱歌，以前我都是唱歌出身，應該沒有問題。」敏之表示現時拍攝新劇，八月會再與法拉拍另一劇集《東西宮略》，法拉飾演鍾無艷，她則飾演夏迎春，稍後會參考梅艷芳及陳妙瑛演過的角色。

最近有傳法拉追「老公」踢走HotCha成員Regen，原因是Regen與法拉傳聞已婚的老公薛家恒傳緋聞，敏之表示未聽過，私底下她與法拉不會說這些事，她亦不相信是事實。陳法拉表示二〇〇四年參加過紐約華裔小姐，前晚大會請她擔任表演嘉賓，她透露稍後會爲美華裔小姐比賽做開幕儀式，她說：「以前我選美時採排時間長，採排又採訪了很多個城市，實在畢生難忘。」她稱起初選美不懂化妝，現時再見以前的相片都覺得恐怖，至有指她追「老公」踢走Regen，法拉即謂這些說過，不再說了。

Regen稱留學早已決定

HotCha成員Regen（張惠雅）被指與Neway老闆薛世恒傳出緋聞，被「老闆娘」法拉要求將她踢走，剛巧Regen最近決定要離開HotCha一段時間，表示要到澳洲讀書增值。Regen表示，與法拉相識已久，認爲對方是好人，不相信對方會惡意要將她踢走。Regen表示，往澳洲讀書早已決定，預計修讀一年才會回來。而Neway早前招募新人，有傳是找新人頂替Regen，成員Winkie表示，公司只是發掘人才。

◀Regen（左）表示返澳洲留學早已決定

黃宗澤杏兒赴沖繩玩浮潛



▲Bosco曾與杏兒到沖繩旅行玩過浮潛

另外，問到Bosco被偷拍全裸照後，可有吸引出版商垂青邀拍全裸寫真？Bosco笑言



自己年紀大，留機會給後生一輩，問到是否要天價才肯露？他則說：「其實我不介意影，錢亦不是問題，只是我認爲遮掩掩會更好看，若然由夏永康攝影我沒有問題。」

若夏永康操刀會拍全裸照

另外，問到Bosco被偷拍全裸照後，可有吸引出版商垂青邀拍全裸寫真？Bosco笑言



▲4林慧倩（左起）、5朱晨麗、6梁麗翹、7胡慧中成功奪得「最佳星級化妝師」獎

⑤朱晨麗再奪獎迎頭趕上

應屆候選姐昨日出席化妝品牌活動，她們除了分批玩化妝和介紹香水遊戲，又向途人拉票，結果由④林慧倩、⑤朱晨麗、⑥梁麗翹、⑦胡慧中成功奪得「最佳星級化妝師」獎；而⑧蘇文、⑨麥美恩、⑩李天縱、⑪劉思希的一組奪「最具魅力佳人」獎；「最合拍團隊大獎」則由⑫蔡慧欣、⑬朱希敏、⑭梁蔚翎得到。

至於緋聞多多有「女版章小寶」之稱③許奕妮，在多次公開活動都未能得獎，她表示沒所謂，因爲大家像姐妹，誰人得獎都沒問題，自己志在參與，說到⑤朱晨麗已趕上她，問她可覺自己是被負面新聞所累？她淡定道：「沒這樣想，已澄清過沒有十幾個男朋友，既不是事實就沒有影響，也不覺得是負面新聞，（難度是正面？）你們誤會而已。」她也睇好朱晨麗，又謂得獎的佳麗都是實至名歸。被指打Botox整容⑦胡慧中，否認會打Botox因很怕痛，甚至耳孔也不敢穿，而且她接受不到整容，但大家有權選擇去做。她又覺得整容的報道好好笑，故自己也上載到Facebook裡。

阿徐攜康堤提出騷不慎撞傷耳

著名設計師何志恩與某日本潮流玩物品牌合作推出親子服裝，昨日於圓方某餐廳舉行發布會，然而活動開始前嘉賓徐濠縈（阿徐）愛女康堤不慎撞傷耳朵，最終兩母女未有接受訪問便匆匆離去，至於問到夏永康攝影我沒有問題。」

阿徐與女兒康堤穿上海母裝到場，原本二人亦表現高興，但是活動開始前康堤卻滑倒撞到怡邊，弄至耳朵流血，最終阿徐未有接受訪問便帶女兒離去，離開時更叫傳媒不要影，表現憂心。事後何志恩對此深感無奈，她說：「好慘！

睇住她向後滑，還以爲傷頭，原來耳流血得好犀利，所以叫阿徐去睇醫生。」她強調由於傷口深及流血，因此叫她不要理工作，女兒身體要緊。

何志恩並透露，由於今次康堤與她的大女Natasha相熟才邀請對方到場，自己亦問准Eason。她苦笑道：

「今次可算是整定。其實Eason都沒什麼。只是

阿徐較保護女兒，因爲康堤已經小一，傳媒的報道她亦明白，若果有同學講說話會不好。」她強調Eason是自己大女Natasha的契父、阿徐是細女Katrina的契母，大家已相識多年。

何志恩稱Karen婚紗要保守

此外，身爲莫文蔚（Karen）好友的何志恩坦言會爲十月出嫁的Karen設計婚紗，至於可會性感，她笑言：「Karen在台上永遠是長腿，但她真人性保守，加上她是在意大利的教堂搞婚禮，不可以太性感！」不過，她透露婚禮在十月舉行，但她在那段期間要爲時裝周工作，因此未必能夠赴意大利出席婚禮，但Karen希望找自己大女兒兼Karen契女當花女，因此也會盡量抽空赴會。

事後阿徐坦言當時是一個學行的BB不慎撞到康堤才跌倒，女兒摸着頭但沒有起瘤。她說：「Eason都好緊張，等他回家後，我和Eason會帶女兒去睇醫生。」

另外，謝霆鋒昨日如常出動，下午先往看中醫，傍晚五時左右就到中環樓上舖整頭髮，大約十五分鐘後，陳冠希竟剛巧路過，還八卦問現場等客的記者在等誰？記者表示在等他的老友（霆鋒），他即報以一笑，似明白所指的是霆鋒，並即起步離開。

而身爲霆鋒好友的Eason，昨晚出席首映禮時知道霆鋒與陳冠希差點狹路相逢，他即一臉愕然，初時更以二人真的碰面，他道：「我答霆鋒的事已答得好爛，好在我不認識楊思琦，新聞會排隊的，但希望不要去到我處。（如他們真的碰面，會否擔心他們嘈？）理得他們唔！」他又指霆鋒除了霸王之外，其他都不在意，對方也很少在他面前講家事，自己亦不會問，他道：「霆鋒是很成熟的，而且他們都是成年人，絕不會郁手腳郁，最多都是互脾，好似小學生那樣。」

